
"Інформаційне повідомлення від 05.02.2020
про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області

Обласна рада інформує, що за результатами засідання 05.02.2020 постійно діючої конкурсної комісії з відбору суб'єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до здійснення незалежної оцінки майна по об’єкту:
	1. Відомості про об’єкт оцінки: 
	Тип об’єкта: майно спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Запорізької області (нерухоме та рухоме (інше окреме індивідуально визначене).
Місцезнаходження об’єкта: м. Запоріжжя, вул. Культурна, 177а.
[bookmark: _GoBack]Балансоутримувач: комунальна установа "Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер" Запорізької обласної ради (69040, м. Запоріжжя, вул. Культурна, 177а).
	Перелік майна: нерухоме майно, земельна ділянка та інше окреме індивідуально визначене майно відповідно до інформаційного повідомлення про оголошення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки майна, що обліковується на балансі комунальної установи "Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер" Запорізької обласної ради", опублікованого в газеті "Панорама" 30.01.2020 № 5 (18943), переможцем конкурсу визначено ФОП Булейко О.О.


