Інформаційне повідомлення
про результати конкурсу на право укладання договорів оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ,  міст Запорізької області, закріпленого на праві оперативного управління за комунальною установою "Запорізька обласна клінічна лікарня" Запорізької обласної ради, розташованого за адресою: 
м. Запоріжжя, Оріхівське шосе, 10, та орендодавцем якого виступає Запорізька обласна рада
Запорізька обласна рада інформує, що за результатами засідання конкурсної комісії,  яке відбулося 07.06.2018, з проведення конкурсу на право укладання договорів оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, закріпленого на праві оперативного управління за комунальною установою "Запорізька обласна клінічна лікарня" Запорізької обласної ради, розташованого за адресою: 
м. Запоріжжя, Оріхівське шосе, 10, та орендодавцем якого виступає Запорізька обласна рада: 

- загальною площею 181,0 кв. м (нежитлові приміщення № 166 – 
17,3 кв. м, № 168 – 21,6 кв. м, № 169 – 14,2 кв. м, № 170 – 5,8 кв. м, № 172 – 16,7 кв. м, № 173 – 67,1 кв. м, № 177 – 1,5 кв. м, № 178 – 2,3 кв. м, № 179 – 2,2 кв. м, № 180 – 6,5 кв. м, № 181 – 12,2 кв. м, № 182 – 13,6 кв. м будівлі харчоблоку літера "Д", інв. № 10310011), терміном на 5 років, для розміщення складу, переможцем конкурсу визначено учасника № 2 – науково-виробниче приватне підприємство "Олєкс", з яким буде укладено договір оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, на запропонованих ним умовах;

- загальною площею 19,25 кв. м (частина нежитлового приміщення 
№ 303 – 19,25 кв. м другого поверху будівлі літера "К-9", інв. № 10310001), терміном на 5 років, для розміщення аптеки, що реалізує готові ліки, переможцем конкурсу визначено учасника № 6 – науково-виробниче приватне підприємство "Олєкс", з яким буде укладено договір оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, на запропонованих ним умовах;

- загальною площею 18,7 кв. м (нежитлове приміщення № 515 другого поверху будівлі літера "К-9", інв. № 10310001), терміном на 5 років, для розміщення аптеки, що реалізує готові ліки, переможцем конкурсу визначено учасника № 3 – товариство з обмеженою відповідальністю "АПТЕКА 
№ 338", з яким буде укладено договір оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, на запропонованих ним умовах.

