Інформаційне повідомлення 

про результати конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки майна, що обліковується на балансі комунального закладу "Обласний перинатальний центр" Запорізької обласної ради
Обласна рада інформує, що за результатами засідання 26.12.2019 постійно діючої конкурсної комісії з відбору суб'єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до здійснення незалежної оцінки майна по об’єкту:


Тип об’єкта: майно спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Запорізької області (нерухоме та рухоме (інше окреме індивідуально визначене).
Місцезнаходження об’єкта: м. Запоріжжя, вул. Південноукраїнська, 17а; бул. Шевченка, 27.

Балансоутримувач: комунальний заклад "Обласний перинатальний центр" Запорізької обласної ради (69035, м. Запоріжжя, 
вул. Південноукраїнська, 17а).
Перелік майна: нерухоме майно, земельна ділянка та інше окреме індивідуально визначене майно відповідно до інформаційного повідомлення про оголошення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки майна, що обліковується на балансі комунального закладу "Обласний перинатальний центр" Запорізької обласної ради, опублікованого в газеті "Панорама" 19.12.2019 № 51 (18937), переможцем конкурсу визначено ПП "Агенство "Оцінка і право".
