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ВІДОМОСТІ 
про досягнення
Фортуса Геннадія Вадимовича,

головного режисера комунального закладу «Запорізький академічний 
обласний театр юного глядача» Запорізької обласної ради, 
заслуженого діяча мистецтв України

 Фортус Геннадій Вадимович, 1955 р.н., громадянин України, освіта вища, у 1980 році закінчив Харківський державний інститут культури за спеціальністю «Культурно-освітня робота», у 2009 році закінчив Запорізький національний університет за спеціальністю «Педагогіка вищої школи».
Свою творчу діяльність Фортус Г. В. розпочав у Запорізькому обласному театрі юного глядача у 1981 році як артист, згодом проявив себе як талановитий режисер. З 2005 року він – художній керівник Запорізького обласного театру юного глядача, а з 2018 року – головний режисер театру. 

З 2000 року Фортус Г. В. викладає акторське мистецтво у Запорізькому національному університеті на кафедрі акторської майстерності. Його учні успішно працюють в театрах міст Києва та Запоріжжя. У 2016 році він пройшов навчання по підвищенню кваліфікації на базі Інституту публічного управління та кадрової політики Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.

Враховуючи специфіку театру, який працює для дітей, юнацтва та молоді, Фортус Г.В.  прагне до створення тематично та стилістично різнобарвного і актуального репертуару, який відповідав би духовним та культурним запитам сучасної молодої людини. На сьогодні в його режисерському доробку більше тридцяти різножанрових вистав, серед них такі значущі, як: «Не лише про Гамлета» за трагедією В. Шекспіра, «Танго» Сл. Мрожека, «Мільйон за жінку» Є. Де Філіппо, «Вечеря дурнів» Ф. Вебера, «Вальс випадку» В. Аіма, «Месье Амелькар» Ів. Жаміака, «Романтики» Є. Ростана, «Двоє на гойдалках» У. Гібсона. 

Його режисерські роботи високо оцінені професійною критикою. За постановку вистави «Двоє на гойдалках» У. Гібсона Фортус Г. В. нагороджений Дипломом «Алмазний Дюк» міжнародного фестивалю-конкурсу ім. Дюка Де Рішельє (2016 рік). На фестивалі-конкурсі на вищу нагороду Придніпров’я «Січеславна-2017» ця вистава одержала диплом «краща режисерська робота». 
Плідна режисерська, театральна та педагогічна діяльність Фортуса Г.В. сприяє вихованню естетично розвинутої людини, зростанню культури молодих громадян, формуванню високих моральних цінностей. Він має активну громадянську позицію, користується високим авторитетом та повагою в широких колах м. Запоріжжя. Під його керівництвом були підготовлені і проведені концертні програми, з якими театр виступав перед бійцями Збройних сил України у м. Маріуполь Донецької області (в жовтні і в грудні 2016 року), 
в станиці Луганська (2017 рік). Святкові урочистості пройшли в театрі для бійців 23-го батальйону територіальної оборони в 2016 році. В 2018 і 2019 роках театр провів урочистий концерт перед призовниками м. Запоріжжя та Запорізької області, які відправлялися до лав Збройних Сил України. Театр неодноразово надавав допомогу та підтримку вимушеним переселенцям зі сходу України, зокрема запрошував дітей та батьків на дитячі вистави театру тощо.

 Фортус Г. В. нагороджений премією Національної спілки театральних діячів України «Наш родовід» (2018 рік), він є переможецем конкурсу Запорізької обласної державної адміністрації “Батько року” в номінації “Батько - працівник культури та мистецтва” (2019 рік).
За значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток України, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм Фортус Г. В. нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (2017 рік). За багаторічну сумлінну працю та вагомий особистий внесок у розвиток культури відзначений: Почесними грамотами Запорізької обласної державної адміністрації та Запорізької обласної ради (2015, 2019 роки), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм»             III ступеня (2009 рік) та II ступеня (2015 рік).
За багаторічну сумлінну працю, високу професійну майстерність, вагомий особистий внесок у розвиток української культури і театрального мистецтва та з нагоди Міжнародного дня театру Фортус Г. В. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2020 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.

